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MpunoxeHue 2
KMP 2.4. <?/"-20

dopma OLEHOYHOrOo NnUcTa

[Nata nposeaeHns nposepku: [3Y®. 3 /
ViHnumaTmBHas rpynna, nposoameluas npoeepicy: [C/Ip7*-P

? A4,
Bonpoc Nalnet
MimeeTca nu B opraHusayum MeHio?

A) pa, Ana BCex BO3PaCTHbIX TPYyNn W PexXuMMOB (YHKLWOHUPOBAHUA
opraHusaLum r=-
B) Aa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Het

BbIBELWEHO M LUK/IMYHOE MEHIO [/1 03HAKOMIEHUS poguTeneil n geteii ?

A) na

B) HeT

BbiBELWEHO N1 eXeAHeBHOe MeHI0 B YA06HOM 415 03HAKOMNeHWA poauTeneil u feTei
mecTe ?

A) na 1*-
B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 611047

A) fa, No BCEM AHAM f\

B) HET, MMeloTCSH MOBTOPbLI B CMEXHble fHN

B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLieHHble 6A04a U NPOAYKThI

A) [a, N0 BCEM JHAM

B) HeT, MMelTCA MOBTOPbI B CMEXHble HYU

CoOTBeTCTBYET /N PernamMeHTUPOBAHHOE LNKANYHBIM MEHIO KONIMYECTBO NPUEMOB NULLK
pexXumy yHKLMOHMPOBAHUA opraHn3saLmm?

A) pa d

B) HeT

EcTb N1 B opraHun3saLmm npukas o co3faHnun 1 nopagke paboTbl GpakepaxKHoOW Komuccnun?
A) pa A
B) HeT

OT BCEX NN MapTUl NPUroToBAeHHbLIX 6110 CHUMaeTca bpakepax?
A) na "
B) HeT

BbisBnannch N akTbl He JONyCKa K peanusauumn 61104 v NpoAyKTOB N0 pe3ynbTaTam
paboTbl 6pakepaXKHOW Komuccum (3a Nepuos He MeHee mecsLa)?

A) HeT

b) na

Co3faHbl 1 YCNOBUA ANA OpraHu3aunm nuTaHna fgeTeil ¢ y4yeToM 0COBeHHOCTEN
3[0p0BbA (caxapHblii AnabeT, NuuLeBbie annepruu)?

A) pa

B) Het

MpoBofguTca N ybopka NOMeLLeHUid nocae Kaxg0ro npuema nuuin?
A) pa 0

B) HeT

KayecTBeHHO N1 nNpoBefeHa y6opka NnomeleHnid ANa npuemMa NULLM Ha MOMEHT paboThbl
Komuccumn?
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B) Het

O6Hapy>1BaNINCb /TN B MOMELLEHWAX /19 NpUeMa NMULLM HaCeKOMbIe, MPbI3yHbl U CNefbl
NX XKN3HELeATeIbHOCT?

A) HeT (Inblnn
b) na

CospaHbl I YCnoBus 41 COOM0AEHNSA LETbMU NPaBW/I NAYHOWA TUrneHbI?

A) na

B) HeT

BbIABASNNCH N1 3aMeYaHns K CO6/II0AEHNIO AeTbMU NPaBU SIMYHON TUrieHbl¥
A) HeT

B) na

BbISBIANVCH /I NPY CPABHEHWN PEANN3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXAEHHLIM MEHIO (haKTbl
UCK/MOYEHNS OTAeMbHbIX 671107 U3 MEHH0 ?

A) HeT

b) pa

Nvenn nn dakTbl Bblgaum AeTSM OCTbIBLUEN ML ?

A) HeT

E) Jda A : 1 y’/\y —_




